



# РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на околната среда и водите

Басейнова дирекция за управление на водите

Източнобеломорски район с център Пловдив

Изх. № ПВО-104

## СЪОБЩЕНИЕ ЗА ПУБЛИЧНО ОБЯВЯВАНЕ за издаване на Разрешително за ползване на повърхностен воден обект

Проектни параметри на използването	<p>Инвестиционното намерение е за ползване на повърхностен воден обект – р.Радова (Габрищица) с цел: "регулиране на оттока" и "защита от вредното въздействие на водите" (изграждане на хидравлични прагове, мръстилища за размножаване на риби, укрития за риби).</p> <p>Предвижда се изграждане на хидравлични прагове, мръстилища и укрития за риби в горното течение на р. Радова (Габрищица), с цел повдигане на водните нива и създаване на устойчив воден режим. Праговете се разполагат каскадно в участъка по 3-4 в група. Между тези групи от прагове се разполагат мръстилищата и укрития за риби. Предвидено е изграждане на праговете в три варианта – каменни, каменни с габиони и каменно-дървени.</p> <p>Мръстилищата е така наречените „каменни вани“ които забавят и успокояват водните течения. Изграждат се по идентичен начин с праговете.</p> <p>Укритията за риби се обособяват край бреговете.</p> <p>Представената проектна документация съдържа текстова и графична част с определяне мястото и размерите на съоръженията.</p>
Цел на заявеното ползване	"Регулиране на водния отток" и "защита от вредното въздействие на водите"
Водно тяло /воден обект/:	Водно тяло – код BG3TU800R040 - река Лява река (р. Радова) Воден обект – р. Радова (р.Габрищица)
Местност, административно-териториална и териториална единица ЕКАТТЕ	с.Пчелиново, общ. Гурково обл. Стара загора ЕКАТТЕ 58894 с.Станчов хан,общ.Трявна, обл.Габрово ЕКАТТЕ68823
Място за представяне на писмени възражения и предложения от заинтересованите лица	Гр. Пловдив Ул. "Янко Сакъзов" № 35 Басейнова дирекция ИБР – Пловдив

С уважение,

**ИНЖ. НИКОЛА КЪРНОЛСКИ**

Директор на Басейнова дирекция за управление на водите  
в Източнобеломорски район с център Пловдив